

在哈尔滨亚冬会开幕后首个比赛日全面开花 中国队在5个分项夺得8金



新华社哈尔滨2月8日电 虽然无缘首金,但在哈尔滨亚冬会开幕后首个比赛日,中国队冰雪全面开花,在5个分项夺得8金,领跑奖牌榜。至此,中国代表团在亚冬会参赛史上迈过了百金里程碑,已夺下102枚金牌。

8日共产生17枚金牌,是本届亚冬会产生金牌数最多的一天。赛会首金产生于短道速滑混合团体2000米接力项目。中国队派出范可新、公俐、刘少昂、林孝俊参赛,但在一度领先的情况下,最后一棒的林孝俊意外摔倒,中国队最终无缘领奖台,赛会首金被韩国队收入囊中。

从哪里跌倒,就要从哪里爬起来。面对韩国队连夺四枚短道金牌的情况,中国队在男子500米决赛中捍卫了主场荣誉。这场决赛一波三折,两次召回重赛,韩国选手金太星还在第二次起跑后因犯规被罚下。第三次起跑,中韩选手“2V2”,最终林孝俊实现反超夺冠,冲线后他冲上围挡,跪在垫子上与教练张晶相拥而泣。

虽然在传统优势项目短道速滑上收获不丰,但此次全项目参赛的中国代表团夺金点呈全面开花之势。在亚力力的自由式滑雪女子U型场地技巧赛场上,替补谷爱凌参赛的李方慧轻松夺冠,这也是中国代表团本届赛事首枚金牌。李方慧赛后表示,她希望在米兰冬奥会登上领奖台。

单板滑雪女子坡面障碍技巧比赛中,中国队选手张小楠和熊诗芮包揽金银牌;越野滑雪个人短距离(传统技术)项目,王强夺得男子冠军,李磊和孟红莲、迪妮格尔·衣拉木江包揽女子金银铜牌,李磊的这枚金牌还是中国代表团亚冬会参赛史上收获的第100枚金牌。

速度滑冰赛场上也是捷报频传。北京冬奥会男子500米冠军高亭宇滑出9秒35,夺得男子100米金牌的同时打破亚洲纪录和赛会纪录;本届亚冬会中国



李方慧为中国代表团夺得首金。新华社发

代表团旗手宁忠岩夺得男子1500米冠军;韩梅则与队友杨滨瑜、殷琦包揽女子1500米前三名。

高亭宇的这个成绩将哈萨克斯坦选手刚刚创造的两个纪录提升了0.12秒。他说:“前面的选手滑出好成绩之后,自己更加势在必得了,一定要拿下这个金牌。”首次进入亚冬会的冰壶混双项目中,韩雨/王智宇组成的中国队获得铜牌,金牌被日本队获得。

奖牌榜上,中国队以8金8银5铜领跑奖牌榜,韩国队以7金5银7铜排名第二。

赛后李方慧接受采访时说,自己一

直专注于比赛,滑完才知道这是中国代表团首金。

自由式滑雪女子U型场地技巧是中国队优势项目,也是本届亚冬会上项目产生的首枚金牌。开赛前几天,明星选手谷爱凌突然宣布因伤退赛,正在国外参加世界杯争取奥运积分的李方慧火线受命,作为替补参赛。

“从美国比赛完回来,4日刚下飞机就接到通知要来参加亚冬会的比赛。此前我一直作为替补队员在训练备战,所以知道这个消息的时候还是比较平静的,特别是参加这样的大赛,平静是我必须要保持的心态。”李方慧说。

“关于谁可能是首金的事其实赛

前我不太清楚,我只关注自己的比赛,其他的都没太关注。只是刚才(比赛结束)采访时他们告诉我这是(中国代表团)首金,我才知道。”李方慧赛后表示。

亚力力是这位出生于哈尔滨通河县姑娘的滑雪梦想开始的地方。自小在这里练习U型场地的她回到家乡参赛,往事在心中翻涌,“上次在这里滑雪已经是七八年前了,那时候自己还小,对这个项目还是懵懂的状态,也不确定自己接下来的路怎么走。亚力力对我来说是一个开始,重新回到这个场地,感觉变化非常大,在这拿到中国代表团第一块金牌,也是亚冬会雪上项目第一块金牌,对我来说意义重大。”

未成年人入住旅馆“五必须”

公安部公布5起典型案例

新华社北京2月8日电 记者8日从公安部获悉,2024年,全国旅馆报备未成年人入住4200余万人次,公安机关核查可疑情况52.2万次,有效维护了广大未成年人合法权益。公安部当日公布推进落实旅馆经营者接待未成年人入住“五必须”要求5起典型案例。

2024年,公安机关持续推进旅馆经营者落实接待未成年人入住“五必须”要求,紧密围绕旅馆接待未成年人入住查验登记、入住询问、可疑情况报告等重点环节,严格督促旅馆经营者履行未成年人保护责任义务,同时,加大检查力度,对未落实“五必须”要求的经营者和相关人员依法追责。

2024年9月,3名成年人携1名女婴入住黑龙江省哈尔滨市道外区某酒店,酒店前台工作人员按照“五必须”要求核实入住信息,由于无法提供女婴的身份证明,酒店前台工作人员及时将情况报告公安机关。经公安民警现场核查,初步判定该女婴系被拐卖。公安机关将女婴安全解救后,进一步顺线追踪,成功破获一起拐卖儿童案件。

2024年6月,上海市宝山区某宾馆接待2名外省未成年男孩办理入住时,按照“五必须”要求,询问两名男孩监护人联系方式,但两人拒绝提供,宾馆工作人员立即向公安机关报告。经民警现场了解,2名男孩系与父母吵架后结伴离家出走,随后,民警联系家长将2人接回。

2024年4月,1名男子与1名未成年女孩半小时内先后前往合肥市庐阳区步行街周边三家旅馆办理入住,前台工作人员按“五必须”要求,询问女孩监护人联系方式及两人身份关系,因未成年人无法提供监护人联系方式,三家旅馆均未接待入住,并第一时间向公安机关报告可疑情况。经民警现场核查,2人系网友关系。随后,民警对该男子进行了批评教育和法治教育,女孩安全返家。

2024年5月,1名未成年男孩到厦门某酒店办理入住,前台工作人员按照

“五必须”要求询问登记男孩监护人信息,同时发现男孩行为可疑,便立即向公安机关报告。经公安民警现场核查,发现男孩携带可疑设备,并根据该线索研判深挖,成功抓获3名实施电信网络诈骗犯罪嫌疑人。

2024年7月,黑龙江省五常市某宾馆接待一名未成年男孩入住时,前台工作人员按照“五必须”要求进行询问,但该男孩拒绝提供监护人联系方式,工作人员立即将该情况报告公安机关。经公安民警现场了解,男孩系与家长闹矛盾后,准备入住酒店自杀。后经民警耐心开导劝解,男孩最终放弃轻生念头,并由其父母将其接回家中。

双层过江

——粤港澳大湾区又一超级工程初显“真身”

和东莞市虎门镇,全长约35公里,双向8车道。其中,过江段采用双层桥梁方案,是珠江口第一条双层过江通道。

在珠江口东岸的东莞沙田镇的施工现场,狮子洋大桥的东主塔正进入主塔横梁施工阶段。建设者们有的在焊接钢筋,有的在吊运材料。12根引桥墩柱成对排列,勾勒出平滑优美的弧线,向远处直径127米的超大锚碇延伸而去。

“春节期间,76名建设者坚守岗位持续攻坚。”保利长大狮子洋通道T9标段项目总工程师一语道出,目前,标段内东主塔、东引桥和东锚碇等重点施工区域已有序恢复生产作业,预计今年底狮子洋大桥的主桥塔高可突破200米。

在珠江口西岸的广州南沙区,狮子

洋大桥的西锚碇一个月前刚完成填芯施工。目前,狮子洋大桥的东、西锚碇双双进入顶板施工的新阶段。

“锚碇是悬索桥中主缆索的锚固构造,承受着主缆索的拉力,它像巨大的‘秤砣’一样,将主缆稳稳地固定在混凝土中。”中交二公局狮子洋通道T7合同段项目经理霍凯说,面对施工环境复杂、大体积混凝土抗渗抗裂质量控制困难等问题,建设者们通过搭建数字化管理平台、研发大体积混凝土智能温控系统等措施,保证锚碇顺利完成填芯。

站在狮子洋大桥施工现场,南侧的虎门大桥和北侧的南沙大桥清晰可见。

“粤港澳大湾区城市群充满活力,一座座跨江通道不断加速珠江口东西

两岸的人流、物流和信息流的流动。”广东交通集团狮子洋通道项目副总经理鲜荣说,狮子洋通道建成后,将为珠江口东西两岸融合发展开辟新的重要通道。

在粤港澳大湾区,有6条跨江跨海通道已建成通车,分别是1997年通车的虎门大桥、2008年通车的黄埔大桥、2018年通车的港珠澳大桥、2019年通车的南沙大桥、2024年通车的深中通道和黄茅海跨海通道。

“新的一年,我们将围绕超2000米级桥梁智能制造、智慧梁场生产线迭代升级、项目建设数字化转型升级等内容,把产业升级与狮子洋通道项目建设紧密结合,推动我国桥梁建造取得新进步、新发展。”鲜荣说。

这样喂养宝宝才科学! 婴幼儿营养喂养评估服务指南发布

新华社北京2月8日电 良好的营养和科学的喂养是促进婴幼儿体格生长、机体功能成熟及大脑功能形成的重要保障。如何评估婴幼儿营养状况?怎样指导养育者掌握营养喂养科学知识和技能?谁来提供相关评估和指导服务?记者8日从国家卫生健康委获悉,国家卫生健康委办公厅近日印发《婴幼儿营养喂养评估服务指南(试行)》,为科学喂养和评估提供依据。

婴幼儿喂养主要包括儿童从出生到3岁期间的母乳喂养、辅食添加、合理膳食和饮食行为培养。指南明确,婴幼儿营养喂养评估由乡镇卫生院、社区卫生服务中心或县级妇幼保健机构提供,在婴幼儿满1、3、6、8、12、18、24、30、36月龄时,共进行9次营养喂养评估。服务内容包

括健康教育、喂养行为评价、营养状况评价和咨询指导。对于0至6个月婴儿,指南强调向养育者普及母乳喂养核心知识和技能,提倡纯母乳喂养,不添加水和其他食物;针对6至24月龄婴幼儿,指南

要求着重指导养育者掌握科学的辅食添加方法,确保辅食添加频次和种类合格,努力减少婴幼儿缺铁性贫血;对于2至3岁幼儿,指南强调合理膳食、饮食行为培养的重要性,如选择新鲜、营养丰富的食材,少盐少糖,进餐时不看电视、电脑、手机等电子产品,每次进餐时间控制在30分钟以内等。

据了解,喂养行为评价及营养状况评价完成后,儿童保健人员要结合婴幼儿健康检查、喂养行为评价及营养状况评价结果,及时对存在喂养行为问题的养育者,以及存在营养问题的婴幼儿,给予针对性咨询指导和干预。对于患有营养性疾病的婴幼儿,必要时转诊至县级妇幼保健机构,或其他专业医疗机构。

此外,指南聚焦婴幼儿营养喂养主题,形成了《3岁以下婴幼儿营养喂养评估表》,便于儿童保健人员定时定量询问和记录养育者各个关键月龄喂养情况、婴幼儿各个关键月龄营养状况,评估养育者的喂养行为,及时发现存在的喂养问题,结合婴幼儿生长发育情况,给予针对性咨询指导。

疾控专家: 开学在即,防控校园流感这样做

新华社北京2月8日电 开学季将至,学生们将重返校园。疾控专家提示,因人员流动和聚集因素,流感等呼吸道传染病存在一定反弹风险,仍需重点关注并加强防控。学校和家庭可采取科学有效预防措施,确保学生健康安全。

学生日常活动如上课、课间操等容易形成聚集,加之流感病毒传播力强、未成年学生免疫系统相对较弱,使得流感在校园内传播风险较高,因此校园是流感防控的重点场所之一。

北京大学人民医院呼吸与危重症医学科主任医师马艳良介绍,流感与普通感冒虽然症状相似,但两者在病因、症状严重程度和传播性上存在显著差异。流感是由流感病毒感染引起,患者往往会出现高热、乏力、精神差、肌肉酸痛等全身症状,儿童、老年人、患有慢性病或体质虚弱者的重症风险较大,需及时就医接受规范治疗。

如何帮助孩子预防校园流感?对此,中国疾控中心环境所有关专家

表示,应引导孩子加强个人卫生,尤其是在饭前、便后、手部接触污染物后,及时用洗手液或肥皂在流动水下洗手;学校在保证室内温度的情况下,努力减少教室、活动室等区域的通风换气;尽量避免孩子与流感病例接触;接种流感疫苗是预防流感最有效的方法之一,现在接种仍有效;学校及托幼机构需做好每日健康状况监测,对环境进行科学适度消毒。

首都医科大学附属北京儿童医院主任医师徐保平说,家长如发现孩子出现流感症状,应及时就医并告知学校,对于已经确诊流感的学龄儿童,要居家休息,不建议带病上学。这既有利于孩子早日康复,也是对学校其他孩子的保护。

徐保平特别提醒,如果孩子得了流感,需根据医生的处方使用药物。早期使用抗病毒药物可有效抑制病毒的复制和传播,缩短流感病程,预防重症和并发症,但不建议自行使用处方药,儿童应慎用镇咳药。



设置4个医疗服务点,派驻5辆消防车 我市全力保障元宵万人健步行顺利安全举办

江门日报讯(记者/蔡昭璐 通讯员/刘润池)江门市2025年元宵万人健步行活动将于2月12日举办,届时,医疗服务点在哪里?突发情况去哪里求助?公交线路有哪些?记者就此问题采访了江门市元宵万人健步行活动指挥部统筹组。

记者了解到,活动当日,东湖广场、coco酒店、胜利南路(胜利大桥下桥处)、文昌沙公园(爱心集市)等4个地方将设置医疗服务点。每个点位配置1名领队、1名医生、1名护士,并停放1台救护车(含随车急救药械、AED等)。在启明里广场、青年广场、胜利南路(胜利大桥下桥处)、文昌沙公园(爱心集市)等4处,将安排红十字急救力量驻点,每个驻点配置2名急救人员(携带1台AED),协助做好医疗保障,全面保障市民群众生命安全。

此外,当日将派驻5辆消防车,30名消防指战员,执行定点值守和动态巡逻任务,并安排工作人员和志愿者维护秩序、提供指引,市民有情况可向其寻求帮助。

活动当日,沿线将进行临时交通管制,请参与市民尽量乘坐公共交通工具前往。据悉,当日去程公交线路有2条。线路一:06:30从五邑华侨广场出发,终点站东华一路公交站下车,步行抵达东湖广场;线路二:06:35从演艺中心出发,06:37途经江门儿童公园,终点站东华一路公交站下车,步行抵达东湖广场。回程线路有一条:10:00-10:30期间,从胜利南路出发,途经儿童公园,终点在五邑华侨广场。有需要的市民可以进入掌上公交小程序,在主页面点击定制公交线路即可查看万人健步行定制公交线路,提前一天(2月11日前)购票。

江门市元宵万人健步行活动指挥部统筹组温馨提醒,参与人员不要携带背包、挎包,要穿着运动休闲装等便于开展徒步的服饰,女生不穿裙子。根据江门市气象局消息,健步走当日江门阴天到多云,有零星小雨,气温16℃-22℃,东北风2级,早晚有轻雾。雨时路面湿滑,户外活动需注意安全。请密切关注最新天气预报,及时做好相关准备措施。

上接 A02 版

市农业农村局党组书记、局长郑少强表示,将锚定农业强市建设、农业高质量发展目标定位,将2025年确定为“农业产业提质年”,谋划“三农”工作主要任务和具体举措,千方百计推动农业增效、农村增活力、农民增收。

全会报告提出,高标准高水平做好开平—台山整县推进农业农村发展省级试点建设规划。市“百千万工程”指挥部办公室副主任赵尔威表示,将试点建设作为今年全市“百千万工程”的重中之重,在试点规划成果、旅

游交通建设、旅游产品供给、高端配套服务等方面加快突破、见到成效。突出“华侨文化+滨海资源”主题,高标准做好整县推进农业农村发展试点规划;强化游客思维,构建“快进畅达慢游”旅游交通体系;树立“项目为王”理念,建立农业农村融合发展项目库;坚持“服务优先、优质高效”,推动旅游公共服务高质量发展。

蒋业洲表示,将根据“双百行动”安排,广东江门中医药职业学院主要结合新会区,接下来将尽最大努力,深化产教融合,与本地中医药企业深入合作,开展人才培养,发挥学校科研平台作用,加速科研成果转化,推动产业升级。



新春走基层

新华社广州2月8日电 春潮涌动,机械轰鸣。

在珠江口,一座新的超级工程的大桥主塔已经“长高”至86.5米,正向着342米的目标“拔节生长”,建成后相当于100多层住宅楼的高度。

这是建设中的狮子洋大桥施工现场。狮子洋大桥是狮子洋通道项目的关键控制性工程,主跨2180米,是目前我国乃至世界上技术难度最大、建造工艺最为复杂的桥梁之一。

狮子洋通道项目连接广州市南沙区

声明

■郑源旺申请江门市蓬江区东观路38号之二502室房屋,并已付清房款,产权归本人所有。现本人向市不动产登记局申请办理上述房屋所有权登记。如有异议者,请于登报之日起三十日内以书面形式向江门市住房和城乡建设局反馈(地址:江海一路83号住建大厦14楼。联系电话:3831630)。

2025年1月19日20时许,我所接群众报警称在江门市新会区三江镇联和村岗德里一出租屋内有人身亡。经法医初步勘查死者是一名女性,该女尸尸长约161cm,年龄约40岁。死者身穿黄色毛衣,下身穿灰色秋裤和肉色内裤,赤足,黑色长发,全身多处纹身,右臂上有一钟表和“I LOVE YOU”字体纹身,左上臂有一蝴蝶和女性头像纹身,右大腿上段有一龙形和“龙”字纹身,背部有简易海上日出纹身。因死者身上没有任何身份证明文件,暂无法核实其身份,现已将死者尸体移送新会区殡仪馆进行保存。请各兄弟单位如发现现有相似失踪人口请与三江派出所联系,电话:0750-6211370。
江门市公安局三江派出所 2025年2月9日

市区旺街200个灯箱广告位招租
每个5平方米 50个起租
招租电话:13902886183

江门日报水店
昆仑山泉 20元/桶 买10送1
华山泉 20元/桶 买10送1
加伦加 20元/桶 买10送1
电话:3517777 3555666 6780701 6780702